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Kontrolbesøget er foretaget på baggrund af en anonym
kundehenvendelse.
Virksomheden er den 7. 10.20] orienteret om, at
anmærkninger til virksomheder medfører to gebyrbelagte
opfølgende kontrolbesøg.
Fødevarestyrelsen vil derfor gennemføre et ekstra kontrolbesøg
i virksomheden, selvom der på dette kontrolbesøg ikke er
meddelt anmærkninger.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Virksomhedens gode arbejdsgange for
håndtering af salat. Kontrollert at snittet iceberg er fri for råd
og ser friskt ud.
Hygiejne: Rengøring: Stikprøvevis kontrolleret renholdelse af
lokaler og udstyr
Følgende er konstateret: På dejmaskine er der gammelt dej på
gitter og udvendigt på maskinen. Langs kanter til vægge og i
flere fuger er der sorte fedtede ansamlinger.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt konkret om metoder
til renholdelse af disse overflader.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
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varemodtagelse, opbevaringstemperatur, opvarmning for perioden siden seneste kontrolbesøg.
Kontrolleret virksomhedens metode for måling af varmehandling af hakkebøf.
Følgende er konstateret: Virksomheden har registreret varmebehandlingstemperatur til 100 og 110 grader for
hakkebøffer. virksomheden har anvendt et infrarødt termometer.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vist korrekt metode til kontrol af varmebehandling af hakkebøf målt med indstikstermometer.
Følgende er konstateret: Virksomheden har dokumenteret en opbevaringstemperatur i kølebro over pizzabord
til henholdsvis 4 eller 5 grader. Ved kontroller den seneste måned,. temperaturen blev til 12 grader på de
varmeste produkter med 5 graders kølekrav. Virksomheden har dog forklaret at opbevaringen af fødevarer i
kølebroen styres efter 3 timers rettesnoren ved hjælp af p-skive.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om at det derfor ikke er relevant med temperatur dokumentation af opbevaring i kølebroen.
Mærkning og information: Følgende er konstateret: virksomheden modtager en kassebon ved levering af div
brød. På denne bon mangler oplysninger om identifikation af varen, antal eller mængde samt navn og adresse
på modtager
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Virksomheden er ved kontrolbesøg den 19.6. 20 ligeledes vejledt om dette.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Registrering er dækkende for virksomhedens aktiviteter.


